

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Год издания 30-й
№ 39
(5776)
31
мая 2016 г.
вторник
Цена свободная

1 июня - Международный день защиты детей

Уважаемые жители Калужской области!

Детство - это замечательный мир, в котором живет безграничное воображение и искренняя вера в добро. Дети - наше богатство.

Настоящее обретает смысл, а общество имеет будущее лишь тогда, когда люди вкладывают в своих детей душу и сердце. Наша общая цель - сделать все возможное, чтобы юные жители области были здоровы, получали качественные знания, имели условия для занятий спортом, творчеством, для духовно-нравственного развития и самореализации.

Мы должны окружать детей вниманием и заботой, формировать у них почтительное отношение к достоинству прошлого, учить доброте и человечности. Это ответственная задача всего общества, каждого из нас. Бесценный пример подают родители, которые живут в уважении и любви друг к другу.

В этот день я поздравляю всех, кто окружает детей теплом и любовью. Искренне признателен родителям, педагогам и воспитателям, медицинским и социальным работникам за самоотверженный и вдохновенный труд ради будущего Калужской области, во благо всей России!

Мира вам, здоровья, счастья и добра! Пусть на лицах наших детей сияют улыбки!

А. АВДЕЕВ, заместитель губернатора Калужской области.



Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с первым летним праздником - Днем защиты детей! Дети - это смысл жизни. Ради них мы работаем и живем, благоустраиваем и развиваем наш район, строим планы на будущее. И хотя этот праздник по праву считается детским, он служит для нас, взрослых, напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребенка. Напоминанием о том, что забота о детях и защита их прав - это наша прямая и повседневная обязанность, которая исчисляется не только количеством выданных пособий, путевок в оздоровительные лагеря или вложений в систему образования, но и искренним желанием вырастить наших детей здоровыми, успешными людьми.

В нашем районе много талантливых ребят: музыкантов, спортсменов, победителей предметных олимпиад, различных конкурсов, фестивалей, соревнований. Многие из них, несмотря на довольно юный возраст, успешно представляют район на областных и всероссийских состязаниях.

Выражаем слова признательности тем людям, кто по роду своей деятельности, по велению души делает все, чтобы наши дети были здоровыми, счастливыми, развивались духовно и нравственно.

Пусть у юных жителей Износковского района будет радостное, беззаботное, счастливое детство. Пусть их лица всегда озаряются счастливыми улыбками, а заветные мечты - обязательно исполняются. Желаем всем крепкого здоровья, счастья и благополучия. С праздником!

В. ЛЕОНОВ,

глава МР «Износковский район».



Вокалистка
Е. Таланова.

21 мая зал Износковского КСЦ «Олимп» был заполнен зрителями. В этот день свой отчетный концерт давали учащиеся Износковской детской школы искусств. Юные музыканты, вокалисты, танцоры продемонстрировали то, чему их научили наставники.



Выпускников поздравляет
М.М. Васильев.

всероссийского и международного уровней.

Дети вместе с преподавателями подготовили для зрителей большое яркое представление: исполнили лучшие свои номера, среди которых - великолепная игра на музыкальных инструментах, красивое хоровое и вокальное пение, танцевальные номера.

Открывал концерт ансамбль «Износковские ложари» (руководитель - заслуженный работник культуры РФ В.В. Цоголов, концертмейстер - заслуженный работник культуры Калужской области В.Н. Миронов) русской народной песней «Светит месяц» и плясовым наигрышем «Барыня».

Украшением концерта стали танцевальные композиции Серхореографического ансамбля «Серпантины» «Кадриль», «Улетай туча»,

«Села кошка на диету», А. Джеляловой (преподаватель Э.З. Клейменова), Т. Бережнова с песней «Бурляя», М. Семеновой, дуэт М. Коврига и Г. Муллашев с песней «Кашалотик» (преподаватель Л.И. Вайман).

Много ярких эмоций вызвали у зрителей выступления детского хора «Капельки» с песней «Раз, два, радуга!» и учащихся общестетического отделения, исполнивших песенку «Веселый жук» (преподаватель Э.З. Клейменова). Порадовали зрителей своим выступлением гитаристы У. Самохина и В. Немов, барабанщики Е.

Голуб, З. Абрамов, М. Коврига, балалаечник Г. Муллашев (преподаватель В.В. Цоголов).



Слева направо: И.Э. Леонова и выпускники С. Чудакова, М. Коврига, А. Новикова.

Учащиеся и выпускники Износковской ДШИ принимали поздравления не только от преподавателей, родных и близких. В этот торжественный для них день их поздравила Н.Н. Шмелева, помощник Благочинного по образо-



Выступают М. Семенова (слева) и Е. Ахрапович.

Слова поздравления и доброго напутствия выпускникам произнес заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев, присутствующий на торжестве, подчеркнув значимость музыкального воспитания для детей.

На сцену Износковского КСЦ в этот день вышли почти все юные артисты - воспитанников представляли ведущие Э. Клейменова и Т. Леонова. Работы учащихся отделения декоративно-прикладного искусства, преподавателя М.А. Джамуковой, выставленные в фойе, создали необходимое эмоциональное пространство и вызвали интерес у пришедших в этот день на концерт.

В концерте отразились самые яркие и интересные события школы искусств, то, чему дети научились за год. Поддержать ребят, послушать и увидеть всё «вживую» пришли родители, гости. Зрители с восторгом принимали выступления начинающих артистов, которые с детской не-посредственностью, с открытой душой делали первые шаги на большой сцене, а также юных музыкантов и исполнителей, чьи успехи не раз отмечались всевозможными дипломами зонального, регионального,



Поздравление от Н.Н. Шмелевой.

«Не детское время», танец-соло В. Дорониной «Платочек мой» (преподаватель И.В. Лисунова).

Классически сдержанно и строго прозвучали произведения в исполнении учащихся фортепианного отделения С. Чудаковой, А. Новиковой (преподаватель Э.З. Клейменова), А. Кокош и М. Семеновой, сыгравших «Венгерский танец» Брамса в четыре руки (преподаватель И.Э. Леонова).

В исполнении ансамбля «Вдохновение» прозвучала «Мультифантазия» (преподаватель Л.И. Вайман). Их чистые голоса, искренность исполнения и репертуар не оставили никого равнодушными.

2 июня 2016 года с 11.00 в Износковской центральной районной библиотеке (с. Износки, пер. Кирова, д. 2) можно получить бесплатную юридическую консультацию у начальника юридического отдела аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области Виктора Валентиновича НИКИФОРОВА (контактный тел. в г. Калуге (84842) 56-04-14).

На прием с собой необходимо принести все имеющиеся по вашему делу документы.

Тел. для справок
(848449) 45-497.

Уважаемые читатели!
Продолжается подписка
на Износковскую районную газету
«РАССВЕТ»

на 2-е полугодие 2016 года.
Подписная цена - 336 рублей 72 копейки.

Спешите подписать на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить как в отделениях
почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

вательной работе, и вручила иконы Кирилла и Мефодия от Благочиния третьего округа Песоченской епархии, приуроченные ко Дню славянской письменности и культуры.

Хочется отметить, что концерт прошел на одном дыхании и вызвал бурю положительных эмоций. Наша школа искусств всегда находится в творческом поиске, и отчетный концерт - тому наглядное подтверждение.

Наш корр.

УЧЕННИК ГОДА-2016

Лидеры нового века

В очередной раз в Износковском районе подвели итоги конкурса «Ученик года-2016», в котором приняли участие учащиеся старших классов из шести школ района. Целью конкурса было повышение активной жизненной позиции учащихся, развитие интеллектуального потенциала, духовно-нравственное воспитание.

Участникам конкурса, изъявившим желание принять в нем участие, предстояло преодолеть три этапа: классный, школьный и районный, оформить портфолио, характеризующее как успехи в учебе, так и внешкольную деятельность, основные достижения.

счастливее и успешнее общество. Приводя свою команду к победе, лидер получает гораздо большее удовольствие, чем от своей собственной победы.

Для того чтобы быть лидером, просто стремления к этому недостаточно: человек, изъявивший подоб-



Конкурс «Ученик года-2016» открывает заместитель главы МР «Износковский район» М.М. Васильев.

Все шесть участников конкурса: Т. Леонова (Износковская СОШ), А. Лисюхина (Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова), Т. Николаева (СОШ д. Хвоши), Ф. Коврига (Извольская ООШ), И. Яворский (СОШ с. Шанско-Завод), Р. Ахмедов (ООШ д. Износковское) - вне всякого сомнения, являются лидерами в своих школах, хорошо учатся, занимаются в кружках и пользуются авторитетом у сверстников.

Кто же он, лидер нового века? Лидер - это, прежде всего, человек успеха, и его основной целью является именно успех. Бессспорно и то, что чем больше успешных людей, тем

нее желание, должен кроме этого иметь еще несколько характерных черт, которые бывают только у истинного лидера. Самое главное - это желание учиться и развиваться. Ну и лидерство - это труд, долгий и кропотливый.

Открыл творческую часть конкурса «Ученик года-2016» заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев. Он пожелал всем участникам победы, а членам жюри объективности при подведении итогов.

Свой путь к лидерству первой продемонстрировала десятиклассница Износковской СОШ Татьяна Леонова.



Татьяна и Ирина Эдуардовна Леоновы исполняют песню «Ты моя».

ва. В подготовленной презентации она рассказала о своих увлечениях, достижениях, показала умения и навыки, которые были получены на занятиях в детской школе искусств, где Татьяна занимается в хореографическом и хоровом коллективах. Финалом выступления Татьяны Леоновой стала песня «Ты моя», которую она исполнила вместе со своей мамой, Ириной Эдуардовной.

Вторым участником конкурса был Иван Яворский из Шанско-Заводского Завода. Вместе со своими друзьями он разыграл сценку, из которой стало ясно, что ни танцевать, ни петь Иван не может - основной его талант проявляется в спорте. В футболе и теннисе Ивану Яворскому нет равных. Общеизвестно, что именно спорт формирует характер человека, делает его стойким, собранным и выносливым.

Свои успехи и таланты успешно продемонстрировал на конкурсе Федор Коврига из Извольской основной общеобразовательной школы. С помощью компьютерной презентации Федор рассказал о себе, о своих мечтах и увлечениях, главным из которых является съемка видеороликов. Весьма профессионально, с индивидуальной интонацией Федор прочел стихотворение А. Твардовского «Василий Теркин», создав образ бойца военного времени.

Не менее интересной была визитная карточка отличницы Татьяны Николаевой из средней общеобразовательной школы д. Хвоши. Зрители с интересом восприняли исполненный ею отрывок из повести Б. Васильева «А зори здесь тихие...»

Искренне переживал за ученика основной общеобразовательной школы



Федор Коврига читает стихотворение А. Твардовского «Василий Теркин».

хиной из Мятлевской общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова, которая, согласно условиям конкурса, рассказала о себе и своих достижениях, отмеченных многочисленными грамотами и дипломами.

Финал конкурса для одних оказался полон приятных сюрпризов и неожиданностей, другим подарил небольшое разочарование. Но в целом он прошел в добре и позитивной атмосфере, порадовал новыми знакомствами, добавил толику опыта в копилку каждого участника.

Компетентному жюри, в состав которого вошли представители всех школ района, непросто было определить победителя конкурса, поскольку участник был по-своему хороши.

Добрые слова о каждом конкурсанте сказала заведующая отделом образования администрации Износковского района Н.Я. Хохлова, которая пожелала всем ребятам дальнейших успехов в учебе и в самоопределении.

По итогам выступления конкурсантов и оценке портфолио уверенную победу одержала Татьяна Леонова из Износковской СОШ, второе место заняла Анастасия Лисюхина (Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова), третье - Федор Коврига (Извольская ООШ). Победителем в номинации «Открытие года» стал Рустам Ахмедов (ООШ д. Износковское), в номинации «Лидер нового поколения» победил Иван Яворский (СОШ с. Шанско-Завод), в номинации «Учение с увлечением» победителем была признана Татьяна Николаева (СОШ д. Хвоши).

В торжественной обстановке участники конкурса были награждены грамотами, дипломами и денежными призами.

В. КУЗНЕЦОВА.



О своей будущей профессии рассказывает Анастасия Лисюхина.

лы д. Износковское Рустама Ахмедова директор школы В.А. Веселов. И Рустам оправдал возложенные на него надежды, уверенно сделав самопрезентацию о себе и своих увлечениях.

Завершилась конкурсная программа выступлением Анастасии Лисю-

НАШИ УСПЕХИ

Трудовые объединения - это школа жизни

На территории экологобиологического центра города Калуги прошел очередной, VII областной слет трудовых объединений школьников. В слете приняли участие 17 команд трудовых объединений из Бабынинского, Жуковского, Износковского, Козельского, Людиновского, Мещовского, Сухиничского, Мосальского, Перемышльского, Хвастовичского, Ферзиковского районов области. На слет трудовыми объединениями были представлены материалы, в которых ребята постарались отразить опыт своей работы не только за лето, но и за весь трудовой год.

Нашу Шанско-Заводскую среднюю общеобразовательную школу представила команда девушек 7 класса «Диапазон» в следующем составе: Варя Голуб, Диана Губина, Аня Илюшина и Аня Жарковская. Слет начался с визитной карточки команд. Здесь ребята постарались в самых разных формах рассказать и доказать, что их трудовое объединение самое замечательное, что они умеют не только отлично трудиться и добиваться высоких результатов, но и творчески отдохнуть. Интересно и увлекательно проходили конкурсы профессионального мастерства полеводов, овощеводов, садоводов, цветоводов, пчеловодов.



Команда «Диапазон» Шанско-Заводской средней общеобразовательной школы.

новались индивидуально. На практическом этапе команды участвовали в конкурсах про-

дипломами министерства образования и науки Калужской области и ценными призами.

Слет показал, что все трудовые объединения работают в самых разных направлениях, которые позволяют реализоваться каждому школьнику: ученическая трудовая бригада, ремонтные бригады, экологические отряды, исследовательские отряды и др. Привычку к труду нельзя приобрести ни в игре, ни в учебе, ни в общении. Для этого необходимо только реальное участие в созидательном трудовом процессе. А трудовые объединения - это такая школа жизни, в которой ребята учатся трудиться, управлять, строить отношения в коллективе, ответственно относиться к любому делу. Правоту этих слов

мают значимость своей деятельности и ответственность за результаты своего труда.



Участники VII областного слета трудовых объединений школьников.

фессионального мастерства полеводов, овощеводов, садоводов, цветоводов, пчеловодов.

И вот наступил самый волнующий момент - награждение команд по итогам работы, награждение лучших представителей трудовых объеди-

нений. Ребят приветствовала директор ГБОУ ДОД «Экологобиологический центр» И.А. Патричина, отметив, что вся работа, которую выполняют ребята, приносит пользу не только для школы, но и для общества. А это значит, что школьники пони-

и подтвердили ребята на слете, показав, что они готовы к полезному и созидательному труду.

Т. СТЕПАНЬКОВА,
руководитель школьного
пресс-центра.
с. Шанский Завод.

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов принял участие в работе президиума Экономического совета при Президенте РФ

25 мая в Москве прошло заседание президиума Экономического совета. Его провел Президент России Владимир Путин.

В составе совета - члены Правительства РФ, Совета Федерации и Государственной Думы, а также руководители ряда российских регионов, в том числе губернатор Калужской области Анатолий Артамонов.

Рассматривались ключевые ориентиры экономической политики государства до 2025 года. Речь, в частности, шла об основных факторах роста экономики и развития социальной сферы.

Открывая заседание, глава государства Владимир Путин акцентировал внимание на важности предметного и профессионального диалога экспертов, представителей власти, бизнеса, сообщества и научно-образовательной сферы по стратегическим вопросам развития здравоохранения, образования, системы ЖКХ, а также технологического обновления национальной экономики, улучшения делового климата и совершенствования системы государственного управления. По словам Владимира Путина, без поиска новых источников роста российской экономики на ближайшие десять лет возможности в социальной сфере, в области национальной обороны и безопасности, а также в решении других задач будут существенно ниже того, что необходимо для полноценного развития страны и движения вперёд.

Комментируя итоги первого заседания президиума Экономического совета, губернатор области Анатолий Артамонов отметил, что состоялся актуальный разговор на тему - какие первоочередные решения необходимо принять государству для того, чтобы наша страна могла устойчиво развиваться: «Мы не должны допустить снижения уровня жизни населения и невыполнения социальных обязательств. Необходимо мобилизовать все предпринимательское сообщество на выработку конструктивных решений, которые бы реально работали на то, чтобы раскрепостить бизнес, сделать его по-настоящему свободным и избавить от совершенно ненужного бюрократического и административного давления - такие задачи поставил Президент страны».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

Извещения о торгах

Администрация МО СП «Деревня Хвощи» в соответствии с пп. 15 п. 2 ст. 39.6 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 (двадцать) лет земельных участков из земель населенных пунктов:

- с кадастровым номером 40:08:201201:244, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Хвощи, ул. Т.С. Каменской, д. 1, для индивидуального жилищного строительства, общей площадью 1500 кв. м;

- с кадастровым номером 40:08:201201:242, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Хвощи, ул. Т.С. Каменской, д. 3, для индивидуального жилищного строительства, общей площадью 1500 кв. м.

Лица, заинтересованные в приобретении в аренду земельных участков, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Дата окончания приема заявлений - 30 июня 2016 года.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, 27 - или по тел. (848449) 45-343 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

* * *

Администрация МО СП «Деревня Алексеевка» сообщает о проведении 4 июля 2016 года аукциона по продаже земельного участка для жилой застройки.

Организатор аукциона - администрация МР «Износковский район». Продавец - администрация МО СП «Деревня Алексеевка». Основание продажи - постановление администрации МО СП «Деревня Алексеевка» от 19.05.2016 г. № 27.

Форма собственности: государственная неразграниченная собственность. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата, время и место проведения аукциона - 4 июля 2016 г. в 14.00 по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, актовый зал. Определение участников аукциона состоится 1 июля 2016 г. в 12.00 по месту проведения аукциона. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации. Предмет аукциона: продажа земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: для жилой застройки.

Лот № 1 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:181601:225, площадью 483 кв. м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, д. Алексеевка.

Начальная цена земельного участка - 95 083 руб. 38 коп. Шаг аукциона - 2 852,50 руб. Размер задатка для участия в аукционе - 47 541,69 руб.

Ограничения (обременения) права земельных участков: не зарегистрированы. Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка. Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с пропавшим в назначенные время и дату. Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме - в двух экземплярах, один из которых остается у организатора торгов, другой - у претендента.

2. Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий внесение заявителем установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения исполнения обязательств в соответствии с договором о задатке, заключаемым с организатором аукциона до подачи заявки.

Задаток перечисляется на расчетный счет организатора аукциона: получатель - финансовый отдел администрации МР «Износковский район», ИНН 4008004519, КПП 400801001, р/с 40302810322245000117, к/с 3010181010000000612, БИК 042908612, отделение № 8608 Сбербанка России, г. Калуга - до дня окончания приема заявок и должен поступить на указанный счет не позднее 1.07.2016 г.

3. Копия документа, удостоверяющего личность, заверенная в установленном порядке (для физических лиц).

Для юридических лиц - нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством. Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет описание предоставленных документов в двух экземплярах, один из которых возвращается заявителю с указанием даты и времени приемки заявки. Заявитель вправе дополнительно представить кроме вышеуказанных документов копию выписки из единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц), копию выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей).

Все поданные документы должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, скреплены печатью (для юридических лиц) и подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись. Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований.

Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заявляющего.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 31.05.2016 г. по 30.06.2016 г., по рабочим дням с 9.00 до 15.30 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6.

Один претендент имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, до дня окончания приема документов для участия в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе по продаже земельного участка лицом, которое в соответствии с федеральными законами не имеет права приобретать в собственность земельные участки;

4) отсутствие сведений о заявителе в едином государственном реестре юридических лиц (для юридических лиц) или едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей).

Заявитель становится участником аукциона с момента подписания организатором аукциона протокола приема заявок и определения участников аукциона. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается организатором аукциона и победителем аукциона в день проведения аукциона.

Информация о результатах аукциона размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет www.torgi.gov.ru в течение одного рабочего дня со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок. Победитель аукциона получает право на заключение договора купли-продажи земельного участка. Договор купли-продажи заключается с победителем в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Оплата земельного участка покупателем производится в течение 10 банковских дней с момента заключения договора купли-продажи земельного участка. Задаток, перечисленный покупателем для участия в аукционе, засчитывается в счет оплаты земельного участка.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок. Победитель аукциона получает право на заключение договора купли-продажи земельного участка. Договор купли-продажи заключается с победителем в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

В случае уклонения или отказа претендента, признанного победителем аукциона, подписать протокол об итогах проведения аукциона или договор купли-продажи, задаток ему не возвращается.

Сведения о победителях аукциона, уклонившихся от заключения договора купли-продажи земельного участка, являющегося предметом аукциона, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.

Возврат задатков лицам, не признанным участниками или победителями аукциона, осуществляется в соответствии с договором о заключении договора купли-продажи земельного участка.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до признания его участником аукциона, уведомив об этом организатора аукциона в письменной форме.

Организатор аукциона вправе отказатьться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за пять дней до дня проведения аукциона.

С аукционной документацией, формой заявки, проектом договора купли-продажи, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и сайте: www.torgi.gov.ru. Контактные телефоны: (48449) 46-532; 45-343.

* * *

Администрация МО СП «Село Шанский Завод» сообщает о проведении 6 июля 2016 года аукциона по продаже права на заключение договора аренды сроком на 20 лет земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Организатор аукциона: администрация МО СП «Село Шанский Завод». Уполномоченный орган: администрация МР «Износковский район». Основание продажи - постановление администрации МО СП «Село Шанский Завод» от 24.05.2016 г. № 24.

Форма собственности: государственная неразграниченная собственность. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата, время и место проведения аукциона: 6.07.2016 г. в 14.00 по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, актовый зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 5.07.2016 г. в 14.00 по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, актовый зал. Дата, время и место начала приема заявок на участие в аукционе: 3.06.2016 г. по рабочим дням с 9.00 до 15.30 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6. Дата, время и место окончания приема заявок на участие в аукционе: 4.07.2016 г. в 15.30 по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6.

Предмет аукциона: продаются права на заключение договора аренды сроком на 20 (двадцать) лет земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства.

Лот № 1 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:051903:191, площадью 2000 кв. м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, с. Шанский Завод.

Начальная цена годовой арендной платы земельного участка - 3 962 руб. 40 коп. Шаг аукциона - 118 руб. 87 коп. Размер задатка для участия в аукционе - 1 981 руб. 20 коп.

Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка.

Технические условия возможного подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

- к сетям газоснабжения в точке подключения по адресу: с. Шанский Завод (низкое давление). Технические условия на подключение можно получить по адресу: Калужская область, г. Кондрово, ул. Котовского, д. 38. Технические условия выдаются на бесплатной основе, срок действия - три года;

- к сетям водоснабжения: отсутствуют.

Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с пропавшим в назначенное время и дату.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме - в двух экземплярах, один из которых остается у организатора торгов, другой - у претендента.

2. Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий внесение заявителем установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения исполнения обязательств в соответствии с договором о задатке, заключаемым с организатором аукциона до подачи заявки.

3. Копия документа, удостоверяющего личность, заверенная в установленном порядке (для физических лиц).

Для юридических лиц - нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

Задаток перечисляется на расчетный счет организатора аукциона: получатель - финансовый отдел администрации МР «Износковский район», ИНН 4008004519, КПП 400801001, р/с 40302810322245000117, к/с 3010181010000000612, БИК 042908612, отделение № 8608 Сбербанка России, г. Калуга - до дня окончания приема заявок и должен поступить на указанный счет не позднее 5.07.2016 г.

3. Копия документа, удостоверяющего личность, заверенная в установленном порядке (для физических лиц).

Для юридических лиц - нотариально заверенные копии учреди-

ОБЪЯВЛЕНИЯ

● **БЕТОН от производителя.Щебень, песок.**
Низкие цены. Справки по тел. 8-910-547-78-78.

● **ПРОДАЮ деревянные домики (2,5 м x 3,5 м); (2,5 м x 4,5 м), утепленные. Есть в наличии и под заказ. Доставка, манипулятор.** Тел. 8-910-866-99-99.



● **ПРОДАЮ племенного барана гиссарской породы. 20 тысяч рублей.** Тел. 8-903-161-45-61.

● **ПРОДАЮ снегоход «Тайга». 100 тысяч рублей.** Тел. 8-903-161-45-61.

Транспортная компания г. Одинцово (Московская область) ПРИГЛАШАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ категории «Д» для работы на регулярных маршрутах; з. п. 50 000 - 60 000 руб. Возможен вахтовый метод работы. Имеется общежитие. Тел.: (8495) 593-03-72, (8965) 101-88-91, (8985) 463-45-23.

тельных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

В случае уклонения или отказа претендента, признанного победителем аукциона, подписать протокол об итогах